
Новоукраїнська міська рада - Рішення № 138 (Про погодження графіку роботи)
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 30 &bull;листопада&bull; 2012, 14:30&bull;

РІШЕННЯ

  

від 28 листопада 2012 року                      № 138

  

                                                   м. Новоукраїнка

  

                                                                                              

  

Про погодження графіка роботи

  

об’єкту громадського харчування

  

  

           На підставі пункту 4 частини „б“ статті 30 Закону України „Про місцеве
самоврядування в Україні“, та розглянувши звернення суб’єкта  підприємницької
діяльності про погодження графіка роботи об’єкту громадського харчування, -

  

  

виконавчий комітет міської ради

  

ВИРІШИВ: 
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             1. Погодити фізичній особі-підприємцю Григораку Максиму Васильовичу
(ідентифікаційний номер 3325115191) графік роботи об’єкта громадського харчування
кафе „Pizza hous“ по вул. Леніна , 69/20:

  

з 11.00 до 23.00, без перерви, без вихідних.

  

            2. Діяльність об’єкта громадського харчування кафе „Pizza hous“ організувати
відповідно до рішень міської ради   від 22 січня 2010 року № 894 „Про заборону  продажу 
слабоалкогольних  напоїв,  пива  та  напоїв на його основі громадянам, які не досягли 18
років“ стосовно розміщення попередження про заборону продажу слабоалкогольних
напоїв, пива громадянам віком до 18 років та  від 17 березня 2012 року № 488   „ Про
обмеження перебування дітей та молоді на вулицях, у розважальних закладах та
громадських місцях міста Новоукраїнка у нічний час“.

  

            Спеціалісту І категорії Міркуновій Л.С. підготувати та видати суб’єкту 
підприємницької діяльності  угоду на погодження графіка роботи об’єкту торгівлі.

  

            Рекомендувати  Григораку М.В. встановити відеоспостереження за територією
об’єкту громадського харчування кафе „Pizza hous“

  

  

  

Міський голова                                                                                   О.Корінний
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